Factory Supplies Hot Sale Home Decor Fiber Clay Pots Garden Plants Flowerpot Sets for Home Decor Quality Planters & Flower Pots

Basic Information

Place of Origin: China guangdong

Brand Name: Quangui
Certification: ISO9001, CE
Model Number: QG-310
Minimum Order 10set

Quantity:

• Price: USD29/PC

• Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

• Delivery Time: 30 days

• Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

• Supply Ability: 300set/month



Product Specification

• Used: Charcoal Oven/Warmer Camping Burners

Heater/Barbecue

• Shape: Round

Usage: Indoor Decoration

• Life Time: Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor

Material: Fiber ClayStyle: ModernFinishing: Hand Carve

Product Description:

Welcome to our collection of Fiber Clay Outdoor Planters, where style meets functionality. Our Fiber Clay Planters are crafted from high-quality materials, ensuring durability and aesthetic appeal for your outdoor space. The perfect blend of modern design and practicality, these planters are a must-have for any gardening enthusiast.

Our Fiber Clay Planters are made from a premium material known for its strength and resilience - Fiber Clay. This innovative material combines the durability of fiberglass with the natural look of clay, resulting in a lightweight yet sturdy planter that can withstand the elements. Whether you are looking to showcase your favorite plants or add a touch of greenery to your outdoor decor, our Fiber Clay Planters are the ideal choice.

The sample time for our Fiber Clay Planters is 7 days, ensuring a quick and efficient process from order placement to delivery. We understand the importance of timely service, and our commitment to providing high-quality products in a timely manner sets us apart from the rest.

When it comes to drainage, our Fiber Clay Planters offer versatility to suit your specific needs. You can choose whether you prefer drainage holes or not, allowing you to customize your planter based on the requirements of your plants. Whether you are growing succulents that require excellent drainage or tropical plants that prefer moist soil, our planters have you covered.

The surface of our Fiber Clay Planters features a unique texture that adds character and visual interest to your outdoor space. The textured surface not only enhances the overall look of the planter but also provides a tactile experience for a multi-sensory gardening experience. Whether you prefer a smooth or rough texture, our planters offer a variety of options to suit your style.

With a classic round shape, our Fiber Clay Planters offer a timeless design that complements any outdoor setting. The rounded silhouette of the planters provides a versatile canvas for showcasing a wide range of plants, from vibrant flowers to lush greenery. Whether you prefer a single planter as a focal point or multiple planters for a cohesive look, our round-shaped planters are a versatile choice for any garden or patio.

Experience the beauty and functionality of our Fiber Clay Planters today. Whether you are looking for a Fiber Cement Pot, Reinforced Clay Planter, or simply a stylish outdoor planter, our collection has something for everyone. Elevate your outdoor decor with our premium Fiber Clay Planters and create a stunning display of nature's beauty right in your own backyard.



Features:

Brand Name: Quangui Sample time: 7 days Drainage Holes: YES Material: Fiber Clay

Location: Antique, Vintage Pot, FLOOR, Home, Garden, Plant Engineering, Hotel

Technical Parameters:

Sample time	7 days
Frost Resistant	Character
Surface	Texture
Usage	Indoor Decoration
Brand Name	Quangui
Location	Antique, Vintage Pot, FLOOR, Home, Garden, Plant Engineering, Hotel
Life time	Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor
Color	Customed
Drainage Holes	YES/NO
Shape	Round

Applications:

Quangui's Fiber Clay Planter, is a versatile and modern product that can be used in a variety of applications and scenarios. Crafted from durable fiber clay material, this Clay-Fiber Plant Pot offers a stylish and contemporary look for both indoor and outdoor use.

With its cement-reinforced construction, the Fibre Clay Planter is suitable for various settings, including residential gardens, commercial spaces, and public areas. The round shape and custom color options make it easy to integrate into any design scheme, adding a touch of elegance and sophistication to the surroundings.

Whether you are a landscaping professional, a home gardener, or a business owner, this Quangui planter from China, guangdong, is an ideal choice for enhancing the aesthetic appeal of your space. The inclusion of drainage holes ensures proper water drainage, promoting healthy plant growth and preventing waterlogged soil.

Each set of Quangui Fiber Clay Planters comes with a minimum order quantity of 10 sets, packaged securely in paper cardboard, foam, and plastic film for safe transportation. The competitive price of USD118 per set, coupled with the ISO9001 and CE certifications, makes it a cost-effective and reliable option for your planting needs.

With a supply ability of 300 sets per month and a delivery time of 30 days, you can rest assured that your order will be fulfilled in a timely manner. The payment terms of 30% deposit and 70% balance offer flexibility and convenience for your purchasing process. Transform your space with the Quangui Fiber Clay Planter and enjoy the benefits of a high-quality, modern planter that combines style, functionality, and durability. Whether used in residential gardens, office spaces, or public parks, this versatile planter is sure to make a statement and elevate the overall aesthetic appeal of any environment.

Customization:

Product Customization Services for the Fiber Clay Planter:

Brand Name: Quangui Model Number: QG-310

Size:A:D460*460*H470mm B:D370*370*H320mm C:D290*290*H270mm

Place of Origin: China, Guangdong Certification: ISO9001, CE Minimum Order Quantity: 10 sets

Price: USD118/set

Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

Delivery Time: 30 days

Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

Supply Ability: 300 sets/month Drainage Holes: YES/NO Material: Fiber Clay

Life time: Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor

Style: Modern Shape: Round

Keywords: Cement-Reinforced Planter, Fiber Clay Outdoor Planters, Clay and Fiber Vase

Support and Services:

Our Fiber Clay Planter product comes with comprehensive Product Technical Support and Services to ensure that you have a smooth experience with our product. Our dedicated team of experts is available to assist you with any technical issues you may encounter. Our services include troubleshooting assistance, product maintenance guidance, and product warranty support. We are committed to providing you with the highest level of support to address any concerns or questions you may have regarding the Fiber Clay Planter.

Packing and Shipping:

Product Packaging:

The Fiber Clay Planter is carefully packaged in a sturdy cardboard box to ensure it arrives safely at your doorstep. The planter is wrapped in protective materials to prevent any damage during transit.

We offer fast and reliable shipping for the Fiber Clay Planter. Orders are typically processed within 1-2 business days and shipped via trusted carriers. You will receive a tracking number to monitor the status of your delivery.

FAQ:

Q: What is the brand name of this Fiber Clay Planter?

A: The brand name is Quangui.

Q: Where is this Fiber Clay Planter manufactured?

A: It is manufactured in China, Guangdong.

Q: What certifications does this Fiber Clay Planter have?

A: It is ISO9001 and CE certified.

Q: What are the packaging details for this Fiber Clay Planter?

A: The packaging details include paper cardboard, foam, and plastic film.



Foshan City QUANGUI Construction Decorative Building Material Co.ltd



08613823459534



sales@projectdecoration.com



@ flowerplanterpots.com

No 16, Area B, 5F, Changhong Road, Gujian Village Commmittee, Daliang Street, Shunde District, Foshan City